

随州日报

SUIZHOU DAILY

中共随州市委机关报
随州日报社出版

国内统一刊号:CN42—0026 邮发代号:37—52

2024年10月
1 星期二
甲辰年八月廿九
第10728期 今日4版



随州新闻网: <http://www.suiw.cn>
E-mail: szrbs@21cn.com

庆祝中华人民共和国成立75周年招待会在京隆重举行 习近平发表重要讲话

李强主持 赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席

新华社北京9月30日电 庆祝中华人民共和国成立75周年招待会30日晚在人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席招待会并发表重要讲话。他强调,中华人民共和国成立75年来,我们党团结带领全国各族人民不懈奋斗,创造了经济快速发展和社会长期稳定两大奇迹,中国发生沧海桑田的巨大变化,中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。新时代新征程,中国人民必将创造出新的更大辉煌,必将为人类和平发展的崇高事业作出新的更大贡献。

方高悬着庄严的国徽,“1949—2024”大字年号在鲜艳红旗映衬下格外醒目。17时30分许,在欢快的《迎宾曲》中,习近平等步入宴会厅,向大家挥手致意,全场响起热烈掌声。招待会开始。全场起立,高唱中华人民共和国国歌,雄壮的《义勇军进行曲》在大厅回荡。在嘹亮的号角声中,习近平走上主席台,发表重要讲话。他首先代表党中央和国务院,向全国各族人民、向中国人民解放军指战员和武警部队官兵、向各民主党派和无党派人士致以崇高敬意,向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞致以诚挚问候,向关心和支

持中国现代化,必须始终坚持党总揽全局、协调各方的领导核心作用,坚决维护党中央权威和集中统一领导,持之以恒推进全面从严治党,努力以党的自我革命引领伟大社会革命。必须始终坚持中国特色社会主义道路,进一步全面深化改革、扩大开放,着力推动高质量发展,努力把国家发展进步的命运牢牢掌握在中国人民手中。必须始终坚持以人民为中心,一切为了人民,一切依靠人民,努力让全体人民在共同奋斗中共享改革发展成果。必须始终坚持走和平发展道路,高举和平、发展、合作、共赢旗帜,努力促进世界和平安宁和人类共同进步。

(下转第二版)

铭记英烈丰功伟绩 同心谱写时代新篇 烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在京隆重举行 习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席

新华社北京9月30日电 在庆祝中华人民共和国成立75周年之际,烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式30日上午在北京天安门广场隆重举行。党和国家领导人习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等,同各界代表一起出席仪式。壮阔的天安门广场上,鲜艳的五星红旗迎风招展。广场中央,“祝福祖国”巨型花篮表达着对祖国繁荣昌盛的美好祝福。巍然耸立的人民英雄纪念碑北侧,两组花篮上镶嵌着白菊等鲜花组成的18个花环,寄托着全体中华儿女对英烈的深切缅怀。

族团结进步模范代表,有朝气蓬勃的青年学生和少年儿童。中国人民解放军军乐团小号手吹响《烈士纪念日号角》。深沉而嘹亮的号声,将人们的记忆带回风云激荡的历史岁月。“礼兵就位!”随着号令,三军仪仗迈着铿锵有力的步伐,正步行进到纪念碑前持枪伫立。10时整,向人民英雄敬献花篮仪式正式开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》,全场齐声高唱中华人民共和国国歌。国歌唱毕,全场肃立,向中国人民解放军和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。默哀毕,手持鲜花的少年儿童面向人民英雄纪念碑高唱《我们是共产主义接班人》,并致少年先锋队队礼。

上书写的“人民英雄永垂不朽”格外醒目。军乐团奏响深情的《献花曲》,18名礼兵稳稳抬起花篮,缓步走向人民英雄纪念碑,将花篮摆放在纪念碑基座上。习近平等党和国家领导人登上纪念碑基座,在花篮前驻足凝视。鲜艳的红旗、盛放的百合、轻盈的心灯,寄托着对人民英雄的无尽思念和崇高敬意。习近平缓步上前,仔细整理花篮缎带。随后,习近平等党和国家领导人缓步绕行,瞻仰人民英雄纪念碑。党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全党全军全国各族人民团结一心、砥砺奋进、守正创新,推动党和国家各项事业取得历史性成就、发生历史性变革,开创新时代中国特色社会主义事业新局面。迈上新征程,14亿多中国人民赓续英烈精神,汲取奋进力量,正意气风发以进一步全面深化改革奋力谱写时代新篇,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而不懈奋斗。(下转第二版)

随州市2024年烈士纪念日 向烈士敬献花篮仪式举行 钱远坤胡志莉甘国栋冯茂东等市领导和各界代表参加

随州日报讯(全媒体记者张琴)今年9月30日是我国第十一个烈士纪念日。当天上午,我市在随州烈士陵园革命烈士纪念馆广场举行烈士纪念日向烈士敬献花篮仪式,寄托对革命先烈的无限哀思,颂扬革命先烈的崇高精神。市委书记钱远坤,市委副书记、市长胡志莉,市人大常委会主任甘国栋,市政协主席冯茂东参加。仪式由胡志莉主持。

10时整,向烈士敬献花篮仪式正式开始。伴随着雄浑庄严的《义勇军进行曲》,全场齐唱中华人民共和国国歌。国歌唱毕,全体人员肃立在革命烈士纪念碑前,向中国人民解放军和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。默哀毕,手持鲜花的少先队员齐声高唱《我们是共产主义接班人》,并致少年先锋队队礼。

钱远坤缓步行至花篮前,仔细整理花篮上的缎带,全体人员向纪念碑行注目礼。接着,钱远坤等市领导和参加活动的各界代表依次瞻仰革命烈士纪念碑,向烈士鞠躬、敬献鲜花,深切缅怀革命先烈的丰功伟绩。市委常委,市人大常委会、市政府、市政协领导同志,随州军分区相关负责同志,市法院、市检察院负责同志,曾都区“四大家”主要领导,市直单位主要负责同志,烈属、老战士代表,先进人物、劳动模范代表,学校师生代表,武警官兵代表等参加仪式。

胡志莉调研随城山森林公园项目建设 坚持生态优先 科学规划建设 不断满足人民日益增长的优美生态环境需要

随州日报讯(全媒体记者包东流)9月30日,市委副书记、市长胡志莉调研随城山森林公园项目建设。她强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,坚持生态优先,科学规划建设,实现旅游与休闲、保护生态和促进发展深度融合,不断满足人民日益增长的优美生态环境需要。

人大陪都文化广场上,与随州烈士陵园革命烈士纪念碑相呼应,让市民在休闲娱乐的同时接受红色文化熏陶。胡志莉还来到白云大道一处国投公司收储地块,听取收储情况和开发计划汇报。

要进一步优化公园内外交通的衔接,构建完善的公园内部交通系统,利用好现有道路建设串联各个功能区的景观环路和内部道路。要结合随州兰花产业发展,积极探索森林公园建设中生态旅游服务商业模式。要调整改造森林公园林相,结合随州气候、植被特点,科学布局选种种植、提档升级,提升生态基底。

“公益集市”让群众乐享家门口的“微服务”

随州日报全媒体记者 黄芳芳 通讯员 罗成

9月20日,曾都区何店镇浪河村新时代文明实践广场人流如织,热闹非凡,一场接地气、暖人心的文明实践“公益集市”正热闹开展。活动现场,民俗乐舞、湖北大鼓、三句半、快板等当地群众喜闻乐见的节目轮番上演。活动融入理论宣讲环节,内容涵盖党的二十届三中全会精神、乡村振兴发展思路、身边的先进典型事迹等,让群众在潜移默化中受到了文明的洗礼。

“表演挺有地方特色,上台的很多都是认识的,说的唱的都是我们老百姓自己身边的事情。”村民吕国建听得入迷,接受采访时眼睛还不舍离开舞台。“让我们齐心协力,传承良好家风,共筑廉洁防线……”王家河社区文明家庭代表黄贤文结合自身经历,用真实鲜活的案例、生动感人的语言,畅谈家风故事、分享感悟收获,号召大家共同培育社会主义核心价值观新风尚。

在广场边的文明实践服务区,爱心义诊、书法展、婚俗改革宣传等摊位一字排开,附近居民陆续来到广场,看看有没有自己需要的服务。(下转第二版)

礼乐之城 文明随行



随州城区满是“中国红”,庆祝新中国成立75周年。

(随州日报全媒体记者徐斌摄)